QC ransmission

D ITEREHICE

f
o

1TEIRGE,

HB =5

/= 5 & 0t 1 1]

— — 1T EEE

HEZR7I —ft

HDZA%I —X

HAZR% @

HDAZ:3! —ft




g HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
.

TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

P HBEZ

ﬁiﬁmﬁﬁ%ﬁ*ﬂr
mmmmm
588 1,140
__________
5 22 60 - 160 - 330 650 1,200 2,000
1 ________m%
550 1, ,
_________ﬁ
900 1,
__________
20 130 130 208 342 583 1,140
__________
BERHIET,, Nm 25 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
730 20 [ 85 [ 55 |
35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800
|40 17 | 45 45 120 120 260 500
2 45 14 40 900 1,500
/50 22 | 60 60 160 160 330
60 20 55 600 1,100 1,900
70 19 | 50 50 140 = 140 300
80 7 45 45 500 1,000 1,600
14 40 40 | 100 100 230
100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
Nm 1,2 [18~1001
3 rpm 1,2 3~100 5000 5,000 5,000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
3 rpm 1,2
0 BREESK PO arcmin 4 3-10 =1
f _---------
HEEE P1 i
0 aremin f _---------
TR P2 arcmin _---------
HEERIE Nmv/arcmi 122 3~100
‘arcmin N ~
BHERN . N2 —---------
BT Fo® N 12 3~100 1,625 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
HEFREH° hr 1,2
- o 1 3~10 297%
50 % 2 _—
1
it 3
i ¢ 2 _---------
AR e 12 3~100 -10°C~90°C
i)
PP 12 3~100 1P65
BAT5E 1,2
IRE(E (n,=3000rpm, i=10, BFK) dB(A) 1,2 3~100 <56 <58 <60 <60 <63 <63 <65 <67 =70
$J'L§§£7J1"’a
—mmm
= s P = 3.25 9.21 28.98 69.61
W ENNERBATSERFEN TEESHEMRA—ARNEE
i ¢ . = _________
TR, N ERLAR ®it, RREWEEENRN, B 2.71  7.42 23.29 53.27
LRI R S {RE RGN 1 __________
- 262 T7.14 22.48 50.97
__________
2.57 7.04 22.53 50.63
| 7.03 22,51 50.56
7.42 23.29
RS J, kg + cm* 7.42 23.29
7.42 23.29
2 7.42 23.29
7.03 22.51
HR T EABROEENA S B REEEEEERSEE Z20SHEZ251
iy e | 90  0.03 | 0.44  0.44
W, RASHNAZEBFARLT e, DAPE(R U0 XS WA\ R ik i 100  0.03 0.03 0.13 0.13 0.44 0.44 257 7.03 22.51
E BEREFEEERAZE RS, FHEEHEIREENTF 1. REEEE (=N, / N 2. BRIHESIIE T, = 60% of T,or 3. A 100 rpm BT, fEAFHIH
1200Hv, FOEEEREREI30HRC, ISR RRERED 4Rt 910,000hrs(FEIALE)
LASKIS R MM AR A 5. BE(ELH CRRITIR
P - - N\




HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION

e
TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

P HBEZ

B R (815, RiEtki=3~10) HAENBEMZITERANREE D
co L
2 L8 cs —]
) Clo X
FZI’@ B
[ EE RS BMFTERZZRARAAORBAA , HUAPZ
’“’:2:‘;‘ Ao N BHRZRIE, THRERBRAARINHARRAEBERN
@ [ s
-H— g Rit, HEAZBERNEEARMP AT,
r
[ -
H
L4
7
F 2@5H
F.. 457
B1,, L6 L5
I [ \
| EP’ - N 5
| ‘ 100,000 HEET Fad N F RO
6 o 60,000 B X=1/2xU8) , REHE
st 51 | 908, fist 52 | @03, L10 ° 40,000 ZREHER R i R A
Z g 20,000 W - HB220 T EEE®520,000hr
\ep N | B, RS ZEFEAN
B AR EARARY (28437 : mm) ~ D 10,000 F2e, HSREE.
—-m-mm EE oo — o
\ by E 4,000 s HB142
il i = HB115
o7 & R 2000 = A = HB090
= L 1,000 \if T
D4 s X =
1] HB060
D5 \_n‘\\ ~——y
D6 T HB042
300 —
D7 10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
t; I HHAHEEIE n, [rpm]
L3
L4
Ls
L6
L7
s el | HEFN ForlEH AR
Lo ol N HBO42 mEE, BEEAENLD
Lo 1.3 HB 060 X<1/2 xL AR Z TR
: PR \\N BATA , HEEEEN
c1’ % 1.1 HB0%0 BOX>1/2 xR} , FrEEEZ >
c2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P  M12x1.75P M12x1.75P b ;.g \ HE115 e ey
es SR \N\YN\ ¥ HB 142 AB N RER DD
G4 (o W, SN HB180 EX, B R REKo.
cs _______ S
ce' YAy N HB220
c7' _______ 05— MM
04 ANNANaSSERs
cs' il m N ~] ey et D o N Y
F _______ 03 T
co 0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
c10 10.75 20.75
B ——————— EENMEDLEX (mm]
H1 79.5

1Ac1~CIOE’&$iJ$m)E51£1§1§1ﬁZRTI,
2.HB042 5,10/F LR $C3<12a3% ; HB LIRAIC3 <16 3%,




g HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
.

TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

) HBEK3FI

W AR AT

HE 27

EXE B B S ET

/= 15 & il E

RN A nfaskiii b i =
HB042, HBOBO, HB0S0, S1 FEEH
DAk R e
HB115, HB142, HB180, HB220 S2: MiREEH SEALE S S J— B Ay
— IFERENl———
IR - ={iz8
75 :3,4,5,6,7,8,9, 10 PO REEHEM
P1 BEEE
P2 RS

BEFEA - HB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

WA WS ARMN,




HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION

L4
TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

P HEEZ

R E N B R
L 18 T £ ;@mtk HE050 HEO070 | HE090 | HE120 | HE155 | HE205 | HE235
55 130 208 342 588 1,140
_______
650 1,200 2,000
. _______
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
.8 17 | 45 120 | 260 500 1,000 @ 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 | 230 450 900
130 588 1,140
_ 20 | 19 | 50 | 140 | 290 | 542
HERHENE T, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
13 | 20 | 55 | 150 | 310 | 600
50 140 550 1,100 1,800
|40 17 45 120 @ 260
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 | 22 60 | 160 | 330 | 650
55 150 1 600 1,100 1,900
70 19 50 140 = 300
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 | 14 | 40 | 100 | 230 | 450 | 900
100 14 40 100 230 450 900 1,500
HB5E Tovor® Nm 1,2 1821001
TEMAGEE N,y rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
Exsﬁ‘)\!@%ﬁ ne rpm 1,2
) 1 =8 =8 =8 =8 =3 =8 =8
EEER arcmin
2 ________
AEERIE Nm/aremin =~ 1,2 3~100 3 14 25 50
BIFERTI Fae N 1.2 ________
\ BT Fou® N 1,2 3~100 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
EREH° hr 12 8100 20000
1 3~10 297%
9
el i 2 Ms=t00 =94%
= kg 1 3~10 0.6 1.4 3.3 6.9 13 31 53
2 [15~100 09 = 1.6 47 | 87 17 | 35 66
SERRE °c 1,2 3~100 -10°C~90°C
iR |
BAIPER 1,2 3~100 IP65
2T 12 [8~100 @@y
E{E (n,=3000rpm, i=10, BRE) dB(A) 1,2 3~100 =56 =58 =60 =63 =65 =67 =70

W ORENESRE 00

EROEHNERATE RISRN TERSHHERA—ARNES 9.21 2898  69.61
sbebsetans  EEMERLUS B, EESRSEENEN, B _____
. 7.42 23.29 53.27
ARG REKHIRACRILE 6 005 ods oas 265

15 0.03 0.13 0.47 7.42  23.29
20 003 013 [=rrzi]
EHES J, kg + cm® 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29
35 0.13 7.42 2329
|40 003 003 013 047 271
2 45 0.13 7.42 23.29
50 003 003 013 044 257
60 0.13 7.03 2251
% .70 003 003 013 044 257
HREMREARRNEENES BENREEEFETRSEE 80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03  22.51
B, RPLENESSHTRAT %, LUSESRIIIENARIE T e
= ﬁﬁ%\iﬁiﬁﬁﬁ‘ﬁﬁ HMRE, Efﬁkﬁuﬁn%&@w 2, BAIEAIE T, = 60% of T, 3. R 100 rom B | (ERTS
1200Hv, HOEEEEREZI30HRC, BINSRRIERS® 10,000hrs(i;&IAAE)

WASRIS B AER TSR R i

N

? 4

%
y N A\
o d L O\
7 4 L Y
£ ‘\..O
f
s o
| } [ BN B

[ 4
|
]




g HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
e

TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

) HEXZI

B RY (B, BEli=3~10) BAERNSERZSFRRAORMEN
c9
L2 L8 c8_
K] (K] ctt 100,000
v co 60,000 HE@DF, EHTFH
40,000
il g 20000 PN EED X=1/2 x L.
z ’ >
- X =58 1000 B, REHIE Z iHENL
3gdg =1 | | 8 22 oo =, 75 7 7 8 1 2 33 0 PR
9 & 400 = [ NEres & =6 h
|8 wt * —— S 'F,* R % & X
5 200 = NEEIIIn=— 20,000 hr B , BT 88 5
W meN HE090 )
ol R 000 in = S RRMSF
. _“‘ \5____\[ HEO70 XL AT 2B »
T FESREE
L6 L5 | | g HE050 BZ=A B
30010 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000 —
E} [ o S n, [rpm]
s ¢
W é,
L
B RS ESRART (84 - ) \o H
Ry | HEO50 | HEO70 | HE090 | HE120 | HE155 | HE205 | HE235 { )
D1 44 62 80 108 140 184 210 \ i N I 1 <
D2 | M4x0.7P  M5x0.8P  M6x1P | M8x1.25P  M10x1.5P | M12x1.75P  M16x2P
D3 12 16 22 32 40 55 75 6 R, BR5
D4 e F. 45 .
B HEADF, BORE
D7 HWPOMUEBR , BSER
Do HIEALED X<1/2 x L,
o 5o B eSS 2 BIFREN
= N - TK | MR AELED
L4 12 HEO70 X>1/2 x L BF , PTHE &
L g & ErBFRANNE
1.0 >
L7 B o \ etz N, EBREER , KFE
I NN e NS REB DD
L9 07
L10 S o TR Hezs BX, BHUERTER
c1' 0.5 NAA N - %{K R
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P  M12x1.75P M12x1.75P 04 ‘m\ : o~ :\ = L b
c3' 03 | = T
c4' 0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
cs' BB AFEHNE X [mm]
cs' * ERERBEERAFD 02—
G7
cs'
co'
c10'
c11’
B1no
HA
LCI~ClIZARIREDXERRZR Y. ?
2.HE050 5, 10/ iR HC3<127]i% ; HEO70 Oipia BHC3<16Ti%. A, -
(X SOETRL
va >,

Y Y & X : ) ) : 4
* = A\ > b /
LS oS ,
/ Y 4 L ¥ |
: \ @
[ | } B |



g HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
e

TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

) HEEZI

W S E R AR B 1 W AELAST

HE =7

I —

T B ) _
= HE050, HEO70, HE090 ELL: OxRIS.
#75:3,4,5,6,7,8,9,10 DS RS

DA
|
|

58] : HE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

BHFRER WS ATME,
Ry »

HE050-NEMA 23 66.675

D e m e e e e \&‘g\\é’

HE1’, HE155, HE205, HE235
(837 : mm) (&

HE070-Metric

HE070-DT90 / PX90

HE090-NEMA 34 98.425 73.025
_-----
HE090 -NEMA 42 125.73 55.58
_----- --
HE120-NEMA 56 149.225 6.6 114.3 12
_--------
HE205-B5




WIRENNE, REBHERE
&, EmEmERUIREEEN
%, EROFERS, BaEEN
NELPHELSIR

ERMHEARRNEENSGS
W, REASHNEZSSEFAKT
O BUREEAEERAZE

@ 1200Hv, s EEEREEI30HRC,
. N S LASRIS B (EROMIERE R P L

17
i
=
#l

B R EFAR R SEE FEFAE PR, FFRAIP65H
B, LARRRA S XS\ R ik Ak FERNTRRI, BB E
HHRE, ENERRNOERSSD RIRFE

RAEFEERIR, BMEYBE BHE=S5TERRB—FRR
KIA33%LAE, HHREIEAIRI, it, AIwREMTHNROE, K
I EAED, BRIEEFIR. BIEAHRERIT, FTLSEIRK
RIRE. S ARINKEHRA BORERIEAENIRE

53



HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION

WWW.SC-TRANSMISSION.COM

L)
TRANSMISSION

) HDEZFI

mmmagﬁﬂ BRY (B, HiEki=4~10)
ST T T T T
130 1,100 1,700
———————— =
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800 L4 L6, L8 -G8 |
———————— e e e |
560 1,100 1,700 s
——————
550 1,100 1,800 .
ARG, N ——————0% A i =
{70 | 18 50 | 140 300 | 550 ] ;
2 100 14 40 100 230 450 900 1,500 - r- i R
{16 | 18 48 130 270 | 560 CIEIER-IF IO | T B | N S
2 22 160 650 1,200 2,000 A b | | S
© 3t | 18 50 | 140 300 | 550 [ |
61 19 50 140 300 550 1,100 1,800 = |
[et | 14 40 | 100 E |
SRS Tavor® Nm 1,2 4~100 3 fEEEm e T
FRGAEN,, ™M 1.2 | 4~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 4,000 | 3,000 | 3,000 | 2,000 | [
BABARIE N rpm 1,2 4~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000 J o B o o
1 EZERHEE 1500400 § T O-Ring
BEEEE PO arcmin > 20~100 - HDO064~HD255 =
S a1 m(-—————— é
= . .
N o S T 5 = S S NS \o W B EARENY (st - )
" 2 20~100 =<7
Rt | nooaz | nHpoe4a | mHposo | HD110 | HD140 | HD200 | HD255
R Nm/arcmin 1.2 _———_-—— 6 D1 1z 12 20 31.5 40 50 80 100
A M N T2 4 210008A 2.5 4. 200R B2 054 ES.200. \ {85 s0 | e 8 | 125 | 140
BT Fra® N 1,2 ______ DEr 28 40 63 80 100 160 180
=i N2 I 0 50000 . p4w 47 e | % M0 | 140 200 | 285
2 w 10 =er% g5 = =5 T 5 TEe 753 PE
2 Z0=i0 ETER | D6 4xM8x05P 7xM5x08P | 7xMEx1P | 11xMEx1P 11xM8x1.25P11xM10x 1.5P 12X M16x 2P
1 _ D7 72 86 118 145 179 247 300
ER kg g U  b8w 8 5 & & & 10 12
D9 45.5 55 77 90 113 138 175
© 12 4100 _——————
D11 w7 60 255
12 4100 ——————
RERH 1,2
E(E (0=3000m, <10, £RE) dB(A) 1.2 4-100 =56 _——————
W EEEE
m __———_—
0.14 2.87 58.31
) _ _ _——————
7 0.03 0.13 0.45 2.62 50.97
_——————
|10 003 | 0.3 044 | 257 | 7.08 | 50.56
S e e A e _——————
|25 003 003 013 | 047 | 271 742 2329 — o
L A L _——————
p— - |40 | 003 | 003 013 | 044 | 257  7.03 2251 poe — 1 —————
| O | WhR | O | Ge | sy | vl | eee] _——————
, 70 003 003 013 044 257  7.03 2251 o o
0 | @ | 068 | @IS | 040 | 257 | 708 | 2250 _——————
|16 0.03 | 003 013 | 047 | 271 742 2329 o7 220
21 003 003 013 047 271  7.42  23.29 Cooedes e 1es  ms
.31 | 003 003 013 044 257  7.03 2251 co' 70 82.5 99.5 121.5 151 199.5 256.5
61 003 003 013 044 257 7.3 2251 [ ci 1825 135
oD 56 x 2 66 x 2 90x 3 110x 3 1_45x3 200x5 238x5 b
LR (=N, / N,,,) 2. BAIENIE T, = 60% 0f Toor 3. EIHEER 100 rpm B , (FATF MR OME, 1.C1~CLIEA i R p
4. EBUER , (8% /910,000hrs (B AR 2.HD047 5,10 “3<128]j% ; HD064 5,10HIEHRHCI <16

5. IREERERELEAE TS




; HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
e

TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

) HDEZFI

W HOWMRT W AR AT

HD =71
HD 064/HD 090 .m “
« x08,; B

RLEHIEI :
HD047,HD064,HD090
HD110,HD140,HD200,HD255

POBIEE A
P1ERER
PRARA

RAREL : OkRS.
B35:457,10 OkFEERES

@’iﬂ : HD047-010-P1/SIEMENS 1FT6 041-4AF71

éo B BFERAR , WSATRE,

(87 : mm)

D1wr 12 20 31.5 40 50 80 100
D3 28 40 63 80 100 160 180
D5 67 79 109 135 168 233 280
D8 wr 3 5 6 6 8 10 12 @
——— iy,
)
N » /
A% e\’
(S \
' @
[
=g T3
2 | } ]




HA =»

/= 5 & il 1E

—— —RIFEREN ————

C

P HAXRF

WERE

TRANSMISSION

17
i
=
]!

HARFITERBENEAZEEFHE, BERBER. BRt. ZFHASTER, RENERR
ARG, RESALEASIT —SRETEERAH X ERERY, BRERE

REEE.
o

HAZRSIfTERENEAEREE, BEEEFRAEEHOERNRERRIZHTNIA
%, HERBELEREATIZEES, mR—BMERE.

-

HAZRZITERENAATERLRASEH#HOBHEE/REIZMIER, SLEES: B
FASHNBFAMRA, BELREEERFAZE1200HV EE-RBERESHNERESD.

-

HARZREN R BB SR IT, BRI HAPlanetary gearRMHBHITEESBHRIZE
BYIR, HEERERES. aRHBENREESSS.

-

HAZZIT ERENBANGBIIRERERA— B EE, LBRRERARENEBTENME, R
IEEBBAGE TR EBEENTIRE.

y



HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION

e
TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

p HARF

| PodediiNed- ot s B HARZIRIEE

MERHIIET,, Nm 25 22 60 160 330 650 1,200 2,000
% 20 55 150 310
3 9 50 300 550 1,100 1,800
S a0 17 a5 120 260
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 22 6 160 330 650
20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 100
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
14 a0 100 230 450
100 14 40 100 230 450 900 1,500
B Toor® Nm 1,2 pma=1o0m
MEBNEE N, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BARAEEN, pm 1,2
q 1 3~10 - - <1 <1 <1 <1 <1
BEEER PO arcmin [45=100 = = [ = = || @ | = | = |
? 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
i =~ = = = = = = = A
e aemin 5 4s~100 5 5 5 5 5 5 5 W AENEARARY (86 : mm)
IR P2 T T — [ R HAoa2 | HAoe | HA0S0 | HAtis | Hataz | _HA180 | _HA220 |
' 2 15-100 & s st s s s =
EERIE Nm/aromin 1,2 3~100 6 14 28 50 100 290 450 D1 100 130 165 250
BERArL N1z 3100 40 3060 6500 13400 Y S T
\ . .
Eggg? Faan r’:‘r :Ilg 3~100 560 1,025 2,300 3,750 5,900 12,500 30,000 D3 13 16 22 32 40 55 75
P o 1 T ———, O4x 88 50 8 M0 1% 160 180
2 e D5 22 45 65 % 75 95 115
=8 kg } TN S S N N N e D6 | M4x07P | M5x0.8P | M8x1.25P | M12x1.75P | M16x2P | M20x2.5P | M20x2.5P
fEFIR “c 1,2 3~100 -10°C~ D7 56 80 110 165 185 240 292
FEH L L 42 | e0 | e0 | 5 | 142 180 | 220
ggﬁﬁ 15 & 2 26 37 48 83.5 97 105 138
{8 (n,=3000rpm, i=10, BXEF  dB(A) 12 3~100 L3 S8 7 f0 42 4520 30
L4 1 1 1 0.5 3 3 3
WAL R E Ls o146 25 82 | 40 | e 70 | 90
Lis 5 & i 2 2 3 5 5 s 7
3.25 69.61 L - L
————— 2067 5437 Ls 31 57.3 a8 97 119.5 154 163.5
, _—_—_ Cs172 Lo 45 45 2 43 12 15 45
7.14 22.48 50.97 L10 10 12.5 23.2 23 36 42 42
s 008 043 oas zse 707 o2se  soma cr
—————&&% c2 SEPAOE | DIROiR | Wowile | Whileds | Wilonddae | Ry | e et
742 23.29 cs' _______
———————— ca
waniae y, kg - cm? 7.42  23.29 cs' _—_—
———————— poe ___
7.42 23.29
) ———————— cr ———————
7.42  23.29 cs' 160.9
S omoomon om iw mo as oo ———————
7.03 22.51
———————— 2075
7.03 22.51
oos 008 o B
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
1. J@EEL (i=N,/N,,) 25 T, =60% of Tor 3. 100 rpm BY , (FATFEHMPOUE.

4. GRS, , (% /910,000hrs(EAREAL 5. REEEEMENIE AR




g HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
e

WWW.SC-TRANSMISSION.COM

TRANSMISSION

p HARF

W HARTISHEEHIEN W HA090/MERTE

17

b
=
]!

TRBEFHE

HARFIITERMBENEBRRFHR, BEBE
5. BRI, REASHR RENDERRERE
ARHE, RIEBLLHATIIT —aRE s

mEmHNEREEY, AREREREER. !\

B HAT159MER T E

4
B HAO6O0/MERTE
s BAR
(4
a | m PET)
g, . ,, nenic,
— T Y| B —
s - (o ’ " = D
m B e : =1 R
_— 7\ N b | [*rereX )
) B ] ; RS
. : s g1y I 5
1 DA = J i ) |
P R \ iR /
F— ¥ = ] ] ) 1 ‘ 4 ) /
: :I & . £ T . .
e 2 *QZ\ - —x< - / .
- \\‘“@ el m PN 2
= (ROE P B
i e SN EA <
P
3
1
14
Lol i



QC ransmission

P HDAX%!

B =RmAES
BE— ERE
l KR, (RIRETERE
Y K MEMFEE, BERARENRE

HBE, LO#SH.

‘ —] 3 SR BN
ﬁ ‘1 E ﬁ JH L ‘ , ;ﬁﬁi&ueigmﬂmammu %

: o R : T. 745, RERAARRIES &
:'ft'?i'gﬂﬁkﬁml— N S ) BAMIMEHIEE, M

= KE®
REEXHODEE, {8, W
B, RESRERSET.

Rl BREAE
RARKERE=, ARESEFA
RIFYEB AL S U REE R ADIE =,

L L

HDARFITRMENEZTHARITERENFEZ L, SUMENEATWRAERE=RRH, #RT EHRE
AR EN EROBE. RIS, EREMFR, MREES.

rae | B (10



g HANGZHOU SPEED CONTROL TRANSMISSION
e

TRANSMISSION WWW.SC-TRANSMISSION.COM

) HDAEKFI P ITERENIELA

WESEREZRA—FXEE, BREBDRS, ETEARESTNE

mFERR.
| PSP
Wz 33
12HEfb 19.5283 0 i
HEERIW 71.599
EIREERdr 66.599

q
TRANSMISSION

WA R e R

HDA042

EBHNDET, Nm _7 _1 )
RSHRIE Tonor® Nm s
RN N, rpm . 3~100 5,000 5000 4,000 4,000 3,000
BB, rpm p 10,000 8000 8,000
BEEER PO arcmin 3~10 = = <1 <1
BEHE P1 arcmin s s s =
RS P2 arcmin 3~10 <5 <5 <5 <5
HIENIE Nm/arcmin 1, 14 28 50
BIFREN Fou® N 3~100 1,120 3,060 6,500 13,400 8| 29,000 60,000
BYFES Fou® N ©1,025 12,500 30,000
fERED° hr 3~100 25,000
& n %

2 kg 3~10 . d ! 5.5
EAREE °c [ 3~100
b A PR AR
IR 2 [s=100
RIS , 3~100 EBHE
IE(E(n,=3000rpm, =10, ) dB(A) 1.2 [NI3=A00N [IE56N EE61 [E60/ [ <63 =65 [E67 [NE70n
W AEN SR E

- 8 5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42  23.29  53.27
RAER ), kg - om T 7 003 043 | 045 | 262 7.4 | 2248

1L (=N, / Noy) 2. BAIMESLE T, = 60% Of Toor 3. @LHEEER 100 rpom BY , EAFHHMPOME,

4. ELHEE | (EAEHI10,000hrs(HEEALNE])
5. WEERMERETLETETS



